

越野车不慎侧翻,演绎暖心一幕——

三名车主自发救援助司机脱困

本报讯(记者方达星 通讯员饶继虎)2月11日早上,市区嫦娥大道金桂桥附近,一辆白色越野车不慎侧翻,司机被困。三名路过车主相继下车,自发参与救援,帮助司机成功脱困。

12日上午,记者辗转联系上了三位热心车主,还原当时暖心的一幕。

事发路口的监控视频显示,当天早上8点40分,一辆白色小车转弯时撞上路边绿植后侧翻,导致驾驶室左侧车门被压在下方,无法开启。

30秒钟后,嫦娥大道往温泉城区方向亮了绿灯,路过的两辆车发现了异常,并先后靠边停车,停在了侧翻的白色小车前面。

“师傅,你怎么样,受伤了没有……”灰色轿车车主叶丽率先下了车,一路小跑,跑到白车挡风玻璃前俯身询问。

“当时就是担心司机有没有受伤,所

以赶紧跑过去看看是否需要帮忙。”叶丽回忆说,她当时就在路口等红绿灯,目睹了事故过程。后来发现车内一直没动静,当时心想,司机是不是受伤困在车里面了。

得知白车司机没有受伤,叶丽和赶过来帮忙的车主王功牧商量着让白车司机打开天窗,然后从天窗爬出来。

此时,路过的御丰驾校职工黄东昕也加入了救援的队伍。

为了防止发生二次事故,黄东昕将自己的车停在白车后方,并打开双闪。

白车司机尝试了多次,仍无法打开天窗。急中生智的叶丽想到可以从车尾爬出来,王功牧立即打开后备箱,身材娇小的叶丽便爬进车内,放倒后座,白车司机顺利脱困。



看到白车司机安然无恙,大家便悄然离开了现场。

“大家都是开车的,出门在外难免会遇到意外,我们应该互相帮忙。”事后,黄东昕如是说道。

爱心助学暖新春

本报讯(通讯员李媛媛)2月11日,咸安区关工委联合爱心人士饶辉明,来到官埠桥镇泉湖村五组陈师傅家进行结对帮扶,为品学兼优的兄妹两人送去爱心助学金2000元。

“这是我去年获评‘咸宁好人’的慰问金,把它送给你们,也是把正能量传递给你们。”在老陈家院子里,咸安区关工委执行主任田隆健和爱心人士饶辉明拉着兄妹两人的手细细叮嘱,鼓励他们要砥砺青云志,胸怀家国情。要把这份爱心力量转化为奋斗的激情,升华为远大的志向,努力学习,奋发向上,不断增长知识和才干。在以后有能力有本领的时候,也将这份爱和能量回馈给社会,传递给他人,报效给祖国。

此次助学活动也是一次温暖的“认亲”活动,在了解老陈家相关情况,爱心人士饶辉明当即留下电话号码等信息,表示要当好兄妹二人的“饶爸爸”,以后会持续关心资助他们,尽最大的努力帮助他们成长成才。

楼上洗衣,楼下成“水帘洞”

社区调解守护邻里情

本报讯(记者葛利利 通讯员谭微)“幸亏社区出面联系,又帮忙协调解决,才让我们这多年老邻居没有撕破脸。”2月10日上午,咸安区西大街社区塔新巷居民王爹爹,对西大街社区工作人员连连致谢。

王爹爹今年76岁,前两日,他在家休息时,突然发现自家客厅房顶有渗水现象,等仔细查看时,房顶渗水变成了滴水,房内瞬间一片狼藉。无奈下,王爹爹只好先找来伞将客厅电视护住,再一点

点收拾房内积水。

为什么王爹爹家会渗水?原来,当天上午,他家楼上住户甘师傅正在用洗衣机洗衣服,由于洗衣机的下水管道堵塞,造成王爹爹家房顶渗水。

甘师傅家下水道如果不通,家里客厅肯定一直会漏水。可王爹爹怕伤了邻里情,不想与邻居理论。于是王爹爹找到了社区求助,希望社区帮忙上门协调。

西大街社区工作人员了解事情原委后,跟着王爹爹来到他家查看,随后找到

甘师傅家说明情况。

当甘师傅得知是自家原因造成王爹爹的困扰后,十分愧疚。连夜将家中洗衣机下水管道进行了疏通,并承诺会请专业疏通人员检查,确保不再对王爹爹造成困扰,王爹爹的损失,他也愿意承担。王爹爹也大气地表示,自家损失就不用邻居承担了,只需要疏通下水道即可。

自此,王爹爹在社区调解下,解决了难题,也没有伤害邻里情,于是满意的来到社区感谢,出现了开头的一幕。

咸宁市检察院:学习贯彻全省检察长会议精神

本报讯(特约记者 李蔓)2月7日,新年开工首日,咸宁市检察院党组书记、检察长毕奎明主持召开党组会,专题传达学习全省检察长会议精神,研究部署贯彻落实措施。

毕奎明检察长结合全市检察工作实际,就贯彻落实全省检察长会议精神,助推2022年各项工作争一流提出了四点要求:

一是要认清位置。各部门要明晰各项工作在全省的位次,认真查找问题,明确前进方向,以提升案件质效为抓手,认真落实“以人民为中心”的司法理念,以高质量的检察履职促进咸宁各项检察工作

提质增效、争先创优。

二是要锚定工作目标。聚焦“争一流”的目标,认真落实习近平总书记关于“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的要求,深入贯彻《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》,积极履行法律赋权的监督职责,将“为人民司法”的要求落实落细落地。以“求极致”的态度和对检察事业高度负责的精神,认真办好每一个案子,以高质量司法服务优化营商环境,为咸宁经济社会发展积极贡献检察力量和智慧。

三是要明确工作任务。压紧压实责任,将目标任务分解到每个部门、每名干警。当前,各部门要结合上级检察机关的工作部署和全省检察长会议要求迅速制定本部门的工作要点,明确各条线的工作任务,亟待解决的问题、改进工作的举措,为2022年全年工作开好局、起好步奠定坚实基础。

四是要强化工作举措。要强化考核措施,结合各业务条线实际,紧扣检察业务重要指标,制定更具操作性的检察官业绩考评、对各基层院考评等办法,并在实践中不断完善,倒逼每个部门负责人、各

基层院不断改进工作,提升办案质效;要强化管理措施,建立个人执法、办案等工作档案,实现干警管理精细化、数据化,并将结果作为选人用人的重要依据,激励干警主动担当作为;要强化督查措施,认真组织开展案件质量评查、检务督察,注重发挥控告申诉的窗口作用,及时发现问题、解决问题;要强化质量措施,研究制定检察官办案责任追究办法,进一步明确检察官、检察官助理的办案责任,对于办案质量不好,甚至办错案、不合格案件的有退出机制,把案件质量责任落到实处。

崇阳检察院:传达学习全省检察长会议精神

本报讯(通讯员 洪瑞璟)2月9日,崇阳县检察院召开党组中心组(扩大)会议,传达学习全省检察长会议精神,并研究贯彻落实具体措施。

会上,院党组书记、检察长陈仲军就如何贯彻落实全省检察长会议精神,确保2022年各项工作开好局起好步向全院干警提出要求:切实把牢政治方向,始终坚持党对检察工作的绝对领导;认真履行检察职能,坚决维护社会安全稳定;坚持能动司法观念,主动服务经济社会高质量发展;牢记为民初心使命,持续办好检察实事;精准施策平衡发力,不断提升检察质效;锻造过硬检察铁军,着力夯实基层基础。

赤壁检察院:青年干警成长工程启动

本报讯(通讯员 卢梦秋)为聚焦创建全国先进基层检察院新目标,围绕“质量建设年、素能提升年、品牌选树年、作风强化年和文化引领年”五项主要任务,2月9日,赤壁检察院邀请中南财经政法大学法学院院长陈柏峰、法学院党委副书记兼行政副院长李晓、律师与公证学院执行院长王永强、法学院党政办主任司志莲一行到院指导,与青年干警们在“以政治说办案、讲工作”案例研讨沙龙活动中交流互动,为该院新一年度青年干警成长工程的蓬勃发展创下“开门红”。全院青年干警共坐一堂,就一起典型案件的定性定罪问题进行深入探讨。

嘉鱼检察院:举办“五提六争”专题读书班

本报讯(通讯员 李颖)2月7日,嘉鱼县检察院开展习近平法治思想“大学习、大讨论、大实践”活动暨“五提六争”专题读书班。

除了领学、自学,读书班还安排大家围绕检察工作总结经验、找不足、谈计划,在分享讨论中定方向,明计划。

据悉,此次专题读书班是为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习党的十九届六中全会精神,要求全院干警共同参与的一次专题读书班,旨在通过专题学习进一步促进检察干警提德、提神、提能、提标、提效,为检察工作注入更大动力。

